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Η Κυριακή της Πεντηκοστής στη Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με επίκεντρο τον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, εορτάσθηκε η Γενέθλιος 
ημέρα της Εκκλησίας, η Εορτή της Πεντηκοστής στην Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών σήμερα το πρωί 
χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Όρθρο, τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
και ακολούθως χοροστάτησε στον Μέγα Εσπερινό της Γονυκλισίας.

Χθες το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό για 
την Μεγάλη Εορτή της Πεντηκοστής στον Πανηγυρίζοντα Ναό της του Θεού 
Σοφίας στο όμορφο Φραντζή του Δήμου Λαμιέων, το οποίο αποτελεί ιδιοκτησία της 
οικογενείας του κ. Σπύρου Σουρτζή.
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Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών σήμερα 
από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Λαμίας τόνισε μεταξύ των άλλων:

«Για αυτή τη μεγάλη ημέρα της Αγίας Πεντηκοστής, Γενέθλιο ημέρα της 
Εκκλησίας μας όλοι οι Πατέρες της Εκκλησίας, έχουν συγγράψει λόγους, έχουν 
εκφράσει διδαχές, έχουν καταθέσει βιώματα και εμπειρίες αποκαλυπτικές και 
έχουν προσφέρει μέγιστη ωφέλεια σε όλους τους πιστούς, όχι τόσο για να 
κατανοήσουμε νοησιαρχικά, όχι τόσο για να καταλάβουμε ιστορικά, αλλά κυρίως 
να βοηθηθούμε, να βιώσουμε εμπειρικά το μεγάλο γεγονός της Αγίας 
Πεντηκοστής, το οποίο το ζούμε μέσα από τα Μυστήρια της Αγίας μας Εκκλησίας, 
μέσα από τη ζωή μας στην Εκκλησία και λαμβάνουμε το Άγιο Πνεύμα, όπως 
γνωρίζουμε ήδη με το Μυστήριο του Χρίσματος και του Βαπτίσματος κατά την 
είσοδό μας στη ζωή της Εκκλησίας: «σφραγίς δωρεάς Πνεύματος Αγίου».

Ο Άγιος Νικόδημος ο Αγιορείτης συμπυκνώνει αυτές τις επιπτώσεις, αυτές τις 
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οντολογικές αλλαγές, τις οποίες έφερε η Πεντηκοστή στη ζωή των ανθρώπων, σε 
τρεις μεταβολές: μεταβολή νοός, μεταβολή καρδίας, μεταβολή γλωσσών.

Αυτή λοιπόν την τριπλή μεταβολή νοός καρδιάς και γλωσσών όπως τόσο όμορφα 
μας αναφέρει ο Όσιος Νικόδημος ο Αγιορείτης να ευχηθούμε αυτήν τη μεταβολή 
να τη ζήσουμε κι εμείς μέσα στη ζωή της Πεντηκοστής, που είναι η ζωή της 
Εκκλησίας. Καθημερινή μεταβολή του νοός, αυτή είναι η μετάνοια, καθημερινή 
μεταβολή της καρδιάς, αυτή είναι η κάθαρση της καρδιάς, και μεταβολή των 
γλωσσών καθημερινή, δηλαδή αποκατάσταση της κοινωνίας, της επικοινωνίας, 
της παύσης της ατομικότητάς μας, και είσοδος στην κοινωνία των σχέσεων και 
στην κοινωνία των προσώπων που είναι το γεγονός της Πεντηκοστής ως ζωντανή 
και απτή πραγματικότητα στη ζωή μας».


